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市
で
は
、
地
上
デ
ジ
タ
ル
放
送
完
全
移
行
後
の
市
民
の
テ
レ
ビ
視

聴
状
況
や
下
呂
ネ
ッ
ト
サ
ー
ビ
ス
の
利
用
実
態
、
ご
意
見
、
ご
要
望

を
把
握
す
る
目
的
で
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。

　
今
回
、
集
計
結
果
を
ま
と
め
ま
し
た
の
で
、
一
部
を
ご
紹
介
し
ま

す
。
ご
協
力
く
だ
さ
っ
た
皆
様
に
は
厚
く
御
礼
申
し
あ
げ
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　【
総
務
部
・
情
報
課
】

集
計
結
果
か
ら

　

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
か
ら
、

未
加
入
者
に
は
、
初
期
費
用
が
加

入
の
妨
げ
の
要
因
と
な
っ
て
い
る

こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。
ま
た
、

加
入
者
で
は
、
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

サ
ー
ビ
ス
に
お
け
る
チ
ャ
ン
ネ
ル

下
呂
の
「
週
刊
ま
め
な
か
な
」
を

よ
く
ご
覧
い
た
だ
い
て
い
る
こ
と

が
わ
か
り
ま
し
た
。
ま
た
「
お
天

気
チ
ャ
ン
ネ
ル
」
や
「
サ
イ
エ
ン

ス
チ
ャ
ン
ネ
ル
」
等
の
画
質
改
善

を
求
め
る
意
見
が
あ
る
こ
と
が
わ

か
り
ま
し
た
。

　

市
お
よ
び
下
呂
ネ
ッ
ト
サ
ー
ビ

ス
で
は
、
皆
様
の
貴
重
な
ご
意
見

を
、
今
後
の
下
呂
ネ
ッ
ト
サ
ー
ビ

ス
の
運
営
に
活
か
し
、
よ
り
良
い

サ
ー
ビ
ス
を
目
指
し
て
い
き
ま

す
。

　

な
お
、
全
項
目
の
集
計
結
果
等

を
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て

い
ま
す
の
で
ご
覧
く
だ
さ
い
。

調
査
方
法

【
調
査
対
象
】　

市
内
全
世
帯
の
中

か
ら
２
０
０
０
世
帯
（
16
％
）
を

無
作
為
抽
出

【
実
施
方
法
】　

配
布
・
回
収
と
も

郵
送
に
よ
り
実
施

【
実
施
期
間
】
平
成
23
年
10
月
中

【
質
問
項
目
数
】下
呂
ネ
ッ
ト
サ
ー

ビ
ス
加
入
者
13
項
目
、
未
加
入
者

17
項
目

【
回
収
件
数
】
７
４
０
件
数
（
回

収
率 

37
％
）・
加
入
者
５
０
０
件
・

未
加
入
者
２
４
０
件

　

Ｑ. 下呂ネットサービスをご存じ
ですか？

　　□はい……65.8％　
　　□いいえ… 30.4％　
　　□未回答 … 3.8％

Ｑ . 下呂 ネットサービスには
「ケーブルテレビサービス」と
インターネットサービス」の
基本サービスがありますが、
ご存じですか？

　　□はい……43.3％　
　　□いいえ… 53.8％　
　　□未回答 … 2.9％

Ｑ. 下呂ネットサービスに加入を
「検討している」「検討したこ
とがある」とお答えいただい
た方にお聞きします。どのよ
うなことに魅力を感じ検討し
ましたか？

　　□チャンネル下呂の内容　
　　…………………29.5％

　　□インターネット通信速度
　　…………………16.8％

　　□インターネット月額利用料
　　　………………… 12.6％

　　□多チャンネル…10.5％
　　□ケーブルテレビ…8.4％
　　□ケーブルテレビ月額利用料
　　　………………… 3.2％　
　　□その他………… 9.5％
　　□未回答 ………… 9.5％

Ｑ. 下呂ネットサービスに加入を
「検討している」「検討したこ
とがある」と答えられた方へ
お聞きします。加入検討に関
して問題になったことはどの
ようなことでしたか？

　　□初期費用………36.2％
　　□ケーブルテレビ月額利用料
         ………………… 21.0％
　　□インターネット月額利用料
　　　………………… 19.0％
　　□チャンネル下呂の内容　

　　…………………  8.6％
　　□インターネット通信速度

　　…………………  2.8％   
　　□その他…………  6.7％　
　　□未回答…………  5.7％

Ｑ. 視聴状況を教えてください。
　○週刊まめなかな
　　□毎週見ている…18.0％
　　□ときどき見ている
　　　…………………60.6％
　　□ほとんど見ていない
　　　………………… 18.4％
　　□未回答 ………… 3.0％

　○サイエンスチャンネル
　　□毎週見ている … 1.4％　
　　□ときどき見ている
　　　…………………26.0％
　　□ほとんど見ていない
　　　…………………62.2％
　　□未回答…………10.4％

Ｑ . 下呂ネットサービスのイン
ターネットをご利用いただ
いている方にお聞きします。
サービス内容についてご満足
いただけていますか？

　　□はい……68.6％
　　□いいえ… 26.2％
　　□未回答 … 5.2％

※「週刊まめなかな」とはケーブルテレビサービスで放送している地域情報番組です。

下呂ネットサービス未加入者に意見を聞きました。 下呂ネットサービス
加入者に意見を聞きました。


